



В Динском районе молодой человек подозревается в убийстве своего отца

Следственным отделом по Динскому району СКР по краю 1 августа 2012 года возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя поселка Южного. Он подозревается в убийстве 41-летнего отца (ч.1 ст.105 УК РФ). По версии следствия, молодой человек проживал вместе с родителями и младшим братом в поселке Южном. При этом отец, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности, не работал и злоупотреблял спиртными напитками, после чего высказывал различные претензии членам своей семьи. 1 августа 2012 года отец вновь находился в состоянии алкогольного опьянения, в связи с чем стал высказывать сыну упреки по поводу желания выселить его из квартиры. Мужчина несколько раз ударил сына, а тот, в свою очередь, нанес ответный удар после чего задушил его футбольным гетром. О совершенном преступлении молодой человек сам сообщил в правоохранительные органы. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/676412>